

Как и все индивидуальные или коллективные угрозы безопасности, явная и настоящая опасность глобального изменения климата – это в равной степени духовный кризис, как и экзистенциальный, считает францисканец о. Дэниел П. Хоран, заведующий кафедрой духовности Дунса Скотуса в Католическом теологическом союзе в Чикаго. По его мнению, «Поскольку ситуация продолжает ухудшаться, человеческие и нечеловеческие жизни продолжают подвергаться угрозе и погибать, а решения приходится принимать как отдельным людям, так и сообществам, мы не можем позволить себе игнорировать духовное измерение климатического кризиса в нашей среде».

Подробнее: <https://www.ncronline.org/news/opinion/faith-seeking-understanding/global-climate-change-also-spiritual-crisis>